BK Everfresh

Hjarter Tisdag 2020-01-07

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 27. Medel: 243.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 290 59.67 Sven Nilsson - Yvonne Andrén 53041 30076 BK Debut - BK Everfresh
2 6 284 58.44 Bo Andersson - Marie Myrhage 26105 94256 Fredagsklubben - Lerums BK
3 20 283 58.23  Lars-Hakan Wilhelmsson - Ivan Johnsson 11852 5076 BK Lyx - Askims BK
4 11 282 58.02 Ulla Berntsson - Ingvar Grahn 11235 5064  Asperd-Brannd BK - Onsdagsklubben
5 16 273 56.17 Hans Linusson - Bertil Ljungstréom 49276 67741 BK Debut - BK Everfresh
6 7 262 53.91 Olle Isaksson - Eva Kristina Isaksson 46840 47544 Royal Bachelors Club - BS Damernas
7 1 260 53.50 Leif Andersson - Séren Ek 4889 14913 Asperd-Brannd BK - Askims BK
8 5 257 52.88 Tomas Levin - Andreas Holmdahl 48709 57853 BK Debut
8 17 257 52.88 Marianne Strom - Helle Lehes 18054 50147 BS 53, Goteborg
10 8 252 51.85 Eva Roos - Marianne Arvidsson 8804 94073 BK Everfresh
11 12 248 51.03 Gerd Sjoholm - Anita Mellgren 40611 28219 Askims BK - BK Everfresh
12 2 246 50.62 Bo Larsson - Leif Lapidus 35666 34285 Bohus Nations BS - BK Debut
13 19 243 50.00 Sigurd Walldal - Anders Thélén 56993 56992 BK Lyx
14 10 242 49.79 Hans Eriksson - Peter Persson 4844 46998 Partille/MoInlycke BK - BK Lyx
15 13 241 49.59 Thomas Therkelson - Evy Hermansson 4805 35821 Onsdagsklubben - BK Debut
16 18 233 47.94  Anna Wallgren - Nils Nordahl 25447 3075 BK Lyx
17 15 204 41.98 Goran Almgren - Mats Jakobsson 85480 57091 BK Everfresh - BK Lyx
18 3 189 38.89 Marianne Kallfelt - Dag Kallfelt 26560 26561 BS Damernas - BK Everfresh
19 14 166 34.16 Lena Starkenberg - Marianne Lofgren 28552 33907 BS Damernas - Askims BK
20 9 148 30.45 Bertil Lundback - Annkie Svensson 40806 - BK Everfresh
1 & K95 Basta kontrakt 2 4 652 Basta kontrakt 3 » 642 Basta kontrakt
Nord v D953 3NT O =-400 Ost v 10542 64 O =-920 Syd v EK1063 5¢ S =400
Ingen ¢ 10974 NS +D76 ov + D973
»E8 & ¢ v & NT #D54 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT
4 DKn86 #1043 N4 5 4 44 43 « EK104 N12242 4107 4 DKn985 N 8 119 9 9
vK642 vEKn7 S 45 4 44 vKKn96 vE3 S12242 vDKn982 v754 S 8 119 9 9
¢ EKKn6 ¢ 82 088989 + K103 ¢ E542 O 1211109 11 ¢ Kn5 + K10 042 4 44
*2 #DKn1094 VvV 8 8 9 8 9 #E10763 #Kn98 vV 1211119 11 #K1085 #Kn72 V42444
sE72 « DKn987 & EK3
v 108 v D87 v-
+ D53 + Kn98 + E8642
#K7653 *K2 #E9643
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
18 13 2v V= *T -110 180 00| 6 3 3NO= 4Q -400 18.0 0.0|18 13 3NS+1 8 430 18.0 0.0
2 4 INO+1 3 -120 13.0 50|18 13 4v O= 4Q -420 160 20| 2 4 3NS= T 400 11.0 7.0
6 3 INO+1 *3 -120 13.0 50| 8 7 3NO+1 4Q -430 130 50| 6 3 5¢ S= T 400 11.0 7.0
8 7 INO+1 *7 -120 13.0 50|10 1 3NO+1 4Q -430 130 50| 9 5 3NS= v2 400 11.0 7.0
17 16 INO +1 »5 -120 13.0 50| 2 4 3NO+2 8 -460 8.0 10.0|15 20 3NS= T 400 11.0 7.0
9 5 INO+2 vT -150 40 14.0|14 11 3NO+2 +8 -460 8.0 10.0|17 16 3NS= T 400 11.0 7.0
10 1 INO+2 *2 -150 40 140|119 12 3NO+2 40 -460 8.0 10.0|19 12 5¢ S= vQ 400 11.0 7.0
14 11 2NO +1 *3 -150 40 140| 9 5 3NO+3 a7 -490 20 16.0| 8 7 2¢ S+3 T 150 3.0 15.0
15 20 INO +2 3 -150 40 14.0|15 20 3NO+3 a7 -490 2.0 16.0|14 11 3¢ S+2 T 150 3.0 15.0
19 12 INO +2 *6 -150 4.0 14.0|17 16 3NO+3 48 -490 20 16.0|10 1 64 S-1 vQ -50 0.0 18.0
4 & K92 Bésta kontrakt 5 46 Bésta kontrakt 6 #6543 Bésta kontrakt
Vast vKn10 2¢ V =-90 Nord v KDKn1062 54 O =-450 Ost v EKn963 24 S =110
Alla + K632 NS + 986 ov 496
+D732 & ¢ v & NT #1064 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT
D104 4Kn3 N65675 48753 #EKKn1092 N 7 2 6 2 2 492 # EK10 N556 85
vK8532 vE6 S6 5575 v43 vE95 S72622 v K72 v 1085 S556 85
¢54 ¢EDKn1087 O 6 8 7 5 7 ¢E1073 +K54 O 6 117 1110 ¢ KDKn7 ¢ 10543 078657
#E105 %964 V68757 *E92 «D vV 6 117 1110 #ED73 #4984 V78657
« E8765 aD4 « DKn87
v D974 v 87 v D4
+9 ¢ DKn2 + E82
#KKn8 #KKn8753 #KKn65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 5 3vV-2 49 200 180 00| 7 4 34 0+2 v7 200 150 30| 3 5 24S+1 ¢K 140 18.0 0.0
15 12 24 S= +5 110 160 20| 9 8 5vN-2 & K 200 150 3.0 7 4 24 S= +K 110 150 3.0
7 4 3¢ 0-1 K 100 140 40|10 2 24 O+3 v8 -200 150 3.0|16 20 14 S+1 ¢K 110 150 3.0
19 14 34 S-1 +6 -100 12.0 6.0|19 14 24 O+3 v8 200 150 3.0(19 14 3¢ 0O-1 47 100 12.0 6.0
1 6 3¢0= aA -110 90 90| 1 6 44 0+1 v8 -450 50 13.0|18 17 INS= + K 90 10.0 8.0
16 20 3¢ O= s A -110 90 90| 3 5 4aV+l vK -450 5.0 13.0|15 12 INS-2 +K -100 8.0 10.0
18 17 2¢ O+2 +9 -130 6.0 12.0|11 13 44 O+1 v7 -450 50 13.0| 1 6 INV+1 v6 -120 5.0 13.0
9 8 44 S-2 +5 -200 3.0 15.0|15 12 44 O+1 v8 -450 5.0 13.0|11 13 INV+1 6 -120 5.0 13.0
10 2 34DS-1 5 -200 3.0 15.0|16 20 44 O+1 v8 -450 50 13.0| 9 8 3#S-3 49 -150 20 16.0
11 13 3¢DO= v4 -670 0.0 18.0|18 17 44 V+1 +9 -450 50 13.0|10 2 2NS-4 +K -200 0.0 18.0

BK Everfresh, Hjarter Tisdag 2020-01-07, sida 1 av 3




7 4 Kn3 Basta kontrakt 8 4 K3 Basta kontrakt 9 & EK5432 Basta kontrakt
Syd vE4 5¢ S =650 Vast v EKn42 34 V =-140 Nord vE 5& N D -2 -300
Alla + EKKn72 Ingen + 875 ov + 864
#ED93 & ¢ v & NT »K964 & ¢ v & NT #K43 & ¢ v & NT
« K109852 4 ED74 N 119 115 7 « EKNn974 #1052 N455 34 10987 #DKn N9 3853
v 765 vD10 S 119 115 7 v K863 v D7 S 45545 v1084 vKn53 S93853
¢94 ¢+ D1085 024184 + KD4 4962 087 898 ¢+ EKD7 ¢Kn10932 O 3 8 3 8 10
&52 £K106 V24184 &Kn #ED1072 V87898 »52 #EDKn vV 38 38 10
46 « D86 46
v KKn9832 v 1095 v KD9762
463 + EKn103 +5
+Kn874 853 #109876
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
1 9 4v S+l ¢9 650 140 40|10 3 2¢ S-1 LN, 50 180 00| 1 9 3vS+1 ¢A 170 18.0 0.0
4 6 4v S+1 &5 650 140 40| 2 7 INO= +3 90 160 20|19 18 4e¢ V-1 vA 100 16.0 2.0
8 5 4v S+l +9 650 140 40|16 13 24 V= +5 -110 140 4.0|17 20 14 N= *J 80 140 4.0
10 3 4v S+1 42 650 140 40| 4 6 24 V+l +8 -140 90 9.0(12 14 44 N-1 A -50 120 6.0
11 15 4v S+1 v5 650 140 40| 8 5 24V +1 .7 -140 90 9.0|16 13 1a N-2 +J -100 10.0 8.0
2 7 49 S= 49 620 8.0 10.0|11 15 34 V= *7 -140 90 90| 4 6 3¢ V= vA -110 8.0 10.0
12 14 34DV-1 ¢A 200 6.0 12.0|12 14 24 V+1 +8 -140 90 90| 2 7 24 N-3 ¢*J -150 5.0 13.0
19 18 44 N+1 47 150 40 140| 1 9 24 V+2 +8 -170 30 150|110 3 34 N-3 +J -150 5.0 13.0
16 13 34 O-1 +6 100 20 16.0|17 20 34 V+1 +8 -170 30 150| 8 5 34 N-4 +J -200 1.0 17.0
17 20 5# N-3 vQ -300 0.0 18.0|19 18 44 V= +8 -420 0.0 18.0|11 15 34 N-4 +Q -200 1.0 17.0
10 « EKn964 Bésta kontrakt 11 &« KKn754 Bésta kontrakt 12 « KDKn96 Bésta kontrakt
Ost v K10 44 S =620 Syd vK74 5v V =-450 Vast v42 54 N =650
Alla + D876 Ingen + Kn63 NS + E9
*ED & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT #EK52 & ¢ v & NT
aD # 10832 N6 9 7 108 D63  4E982 N7 7253 & E52 8 N55 9 117
vEKn92 vD83 S6 9 7 108 v 10985 vED632 S77 243 vE6 v 1075 S559 117
+ KKn3 ¢ 1054 06 3534 ¢+E982 D O6 5 118 10 ¢ K82 ¢DKn1063 O 8 8 3 2 5
#K10654 #832 V64634 #EKn 4972 V 6 6 118 10 #Kn10987 #D643 V87325
& K75 210 10743
v 7654 vKn v KDKn983
¢+ E92 + K10754 ¢ 754
#Kn97 #KD8654 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 8 24DN+1 #3 870 180 0.0|12 16 4v O-1 aT 50 16.0 2.0|13 15 54DV-4 &K 800 18.0 0.0
11 19 44 N+1 8 650 160 20|17 14 4v0O-1 &K 50 160 20| 2 1 4v S+l LN, 650 11.0 7.0
10 4 3NN+1 43 630 140 40|20 18 4v O-1 &K 50 160 20| 5 7 44 N+1 &2 650 11.0 7.0
20 18 INS+3 +3 180 120 6.0|11 19 4 N-2 vA -100 120 6.0(10 4 44 N+1 +Q 650 11.0 7.0
5 7 24 N+2 &2 170 90 90| 3 8 3vO= aT -140 100 8.0(12 16 44 N+1 +Q 650 11.0 7.0
17 14 24 N+2 2 170 90 90| 2 1 3vO+l aT -170 7.0 11.0|17 14 44 N+1 «Q 650 11.0 7.0
2 1 24 N+1 8 140 6.0 120| 5 7 2v O+2 aT -170 7.0 11.0|20 18 54 N= +Q 650 11.0 7.0
13 15 2¢ N+2 +4 130 40 14.0|10 4 3v O+2 aT -200 30 150| 3 8 44 N= +Q 620 3.0 15.0
9 6 24 N= «A 110 20 16.0|13 15 3v O+2 aT -200 3.0 15011 19 44 N= *Q 620 3.0 15.0
12 16 44 N-1 2 -100 0.0 180| 9 6 4v O+l aT -450 0.0 180| 9 6 44DV-1 &T 100 0.0 18.0
13 &K Basta kontrakt 14 4 ED6542 Basta kontrakt 15 4 K87 Basta kontrakt
Nord v Kn986532 6& O =-1370 Ost v 953 2NT O =-120 Syd v D5 3v V =-140
Alla ¢ 765 Ingen +10 NS + D97
&Kn7 & ¢ v & NT »D83 & ¢ v & NT #E9732 & ¢ v & NT
& Kn « E8754 N12 763 4 KKn1l0 487 N6 3674 aD4 « E962 N75567
v K104 vE S1276 3 vD7 vKn1082 S6 3674 vK874  vKnl1032 S 85567
¢+ K10932 +84 O 12116 7 9 ¢ E53 ¢KDKn982 O 7 9 6 4 8 ¢ EKKn6 ¢ 1053 O57 86 6
#ED106 #K5432 VvV 12116 7 9 &#EK754 #10 V796538 #K85 #Kn6 V58975
4 D109632 493 4 Kn1053
v D7 v EK64 vE96
¢ EDKn ¢ 764 ¢ 842
+98 #Kn962 «D104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 9 24 0-2 vQ 200 180 00| 4 9 5¢0-3 vA 150 180 0.0|13 17 INV-3 3 150 170 1.0
1 7 240-1 9 100 160 20| 6 8 5¢ O-2 vA 100 150 3.0|18 15 INV-3 &2 150 17.0 1.0
20 19 44V +2 a7 -170 140 4.0(20 19 5¢ O-2 vA 100 150 30| 1 7 INV-2 3 100 13.0 5.0
6 8 3NV= v5 -600 11.0 7.0(13 17 3¢+ O-1 a9 50 120 6.0[20 19 4v V-2 «A 100 13.0 5.0
10 5 3NV= v6 -600 11.0 70| 1 7 3¢ O+1 vA -130 100 80| 4 9 3¢ V-1 A 50 10.0 8.0
13 17 5&V +1 v5 -620 80 100|10 5 3NV= a5 -400 70 110 3 2 INV= *2 -90 6.0 12.0
12 11 3NV +2 v6 -660 50 13.0|12 11 3NV= v9 -400 70 11.0|10 5 INV= »3 -90 6.0 12.0
14 16 3NV +2 v8 -660 50 13.0| 3 2 3NV+1 a5 -430 40 14.0|12 11 INV= »3 -90 6.0 12.0
18 15 3NDV = v5 -750 20 16.0|18 15 3NV +2 a4 -460 20 160| 6 8 3vO= *4 -140 1.0 17.0
3 2 4vyDN-3 +¢8 -800 0.0 18.0|14 16 34DN-3 &T -500 0.0 18.0|14 16 2v V+1 A -140 1.0 17.0
16 & K652 Bésta kontrakt 17 s E Bésta kontrakt 18 & EKn6 Bésta kontrakt
Vast v K75 5 N D -2 -300 Nord v K763 64 O D -4 800 Ost v ED863 5¢ S =600
ov + 10864 Ingen + Knl10 NS + EKKn7
#95 & ¢ v & NT #EKN5432 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
«4ED84 4Knl03 N9 43414 4987643 & KD52 N 128 9 5 7 4 KD98753 410 N6 117 6 8
vE1094 v DKn832 S9 4344 v2 vKn10954 S 129 9 5 7 vKn vK10974 S6 117 7 8
¢ D972 ¢ EKn5 04 9 109 7 +D8764 ¢32 014381 498 ¢52 072565
210 &EKn vV 4 9 109 7 210 &K8 V14381 #ED3 #109542 V6256375
497 «Knl0 842
v6 vEDS8 v52
+ K3 ¢ EK95 + D10643
#KD876432 #D976 #KKn87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 85v0-1 «K 100 130 50| 4 3 64#N-= 4K 920 170 10| 4 3 44DV-3 ¢A 500 16.0 2.0
4 3 5v0-1 K 100 13.0 50|11 20 6+ N= oK 920 170 10| 5 1 44DV-3 ¢K 500 16.0 2.0
5 1 5v0-1 «K 100 13.0 5.0|13 12 3NN+3 vJ 490 120 6.0|10 6 54DV-3 ¢A 500 16.0 2.0

BK Everfresh, Hjarter Tisdag 2020-01-07, sida 2 av 3




7 9 5v0-1 &K 100 130 5.0[14 18 3NS+3 v2 490 120 60| 7 9 44DV-2 ¢A 300 120 6.0
11 20 5v V-1 &5 100 130 5.0|19 16 3NN+3 ¢6 490 120 6.0|19 16 4¢ S= vJ 130 100 8.0
19 16 5v O-1 K 100 130 50| 5 1 5#N+1 vJ 420 6.0 12.0({13 12 34DV-1 ¢A 100 8.0 10.0
15 17 54DS-2 ©vA -300 6.0 120| 7 9 5&N+1 42 420 6.0 120 2 8 4¢S-1 oK -100 6.0 12.0
10 6 4v V= *9 -620 20 16.0|10 6 5& N+1 ¢3 420 6.0 12.0(14 18 2v N-2 T -200 40 14.0
13 12 4v O = *K -620 20 16.0|15 17 3NS-2 49 -100 20 16.0|11 20 6NS-3 &K -300 1.0 17.0
14 18 4v O = 49 -620 20 16.0| 2 8 3NS-3 49 -150 0.0 18.0|15 17 4vy N-3 oT -300 10 170
19 443 Basta kontrakt 20 & Kn942 Basta kontrakt 21 & K95 Basta kontrakt
Syd vE74 44 VD -1200 Vast v K108 4%V =-130 Nord v973 ANT O =-430
ov ¢ EK5 Alla + D9873 NS ¢ DKn96

#KDKn87 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT
4 Kn976 & ED1052 N 105 104 9 4D863 &K7 N366 65 D32 « EKn107 N356 33
v3 v 1062 S 105 104 9 v73 vEDG64 S$36555 v 65 v KKn4 S$356 33
¢10972 ¢ DKn84 028292 ¢ 64 ¢ KKn102 O 107 77 8 + 854 ¢ K102 O 108 7 1010
#E1043 #9 V28292 #K6432 #EDS8 vV 107 7 7 8 #EKn854 #K97 V976929

4 K8 «E105 « 864

v KDKn985 v Kn952 vED1082

¢ 63 ¢E5 ¢E73

#652 #10975 «D3

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
12 20 4v S+2 ¢T 480 180 00| 3 9 3NO-3 v5 300 180 00| 3 9 INO-3 vT 150 18.0 0.0

6 2 4y N+1 9 450 140 40| 6 2 3NV-2 «4 200 160 20|15 19 44 O-1 a4 50 160 2.0
10 7 4v S+1 42 450 140 40| 5 4 2NO-1 v2 100 120 60| 6 2 2vS-1 a2 -100 13.0 5.0
16 18 4v S+1 v3 450 140 40| 8 1 2NO-1 T 100 120 60| 8 1 2vS-1 43 -100 13.0 5.0

5 4 4vS= a7 420 6.0 120|11 17 1v O-1 9 100 120 6.0|11 17 24 O= a4 -110 10.0 8.0

8 1 4vS= a7 420 6.0 12.0|16 18 1¢ O+1 T -90 8.0 10.0|16 18 INO+1 v8 -120 8.0 10.0
11 17 49 S= a7 420 6.0 12012 20 1vy O+1 +A -110 6.0 12.0({10 7 24 O+1 8 -140 6.0 12.0
14 13 4v S= A 420 6.0 120|10 7 INO+1 v2 -120 3.0 15.0|12 20 INO+2 v8 -150 4.0 14.0
15 19 4v N= &9 420 6.0 12.0|15 19 INO+1 v5 -120 3.0 15.0|14 13 INO+3 v2 -180 20 16.0

3 9 65vS-1 a7 -50 0.0 18.0|14 13 1v O+2 *A -140 00 180| 5 4 INO+4 v8 -210 0.0 18.0
22 4762 Basta kontrakt 23 4 Kn765 Basta kontrakt 24 & Kn96 Basta kontrakt
Ost v E954 5v O =-650 Syd v EKKn7 4¢ V =-130 Vast v EK10 44 O =-420
ov + 84 Alla + K6 Ingen + Kn10876

#K732 & ¢ v &4 NT #Kn32 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT
4 K843 4 EKn95 N57 222 4 EK8432 - N11754 « 82 « EK1074 N36 334
vKn763 vK1082 S57 222 v 85 v63 S117 44 v 742 v DKn53 S36334
¢EKn7 +K10 O 7 6 11109 ¢ 1032 ¢EDKn875 O 10106 8 8 ¢ K9543 - O 107 10107
*E8 #965 vV 7 6 11109 »E6 #D10985 VvV 10106 8 8 #KKn2 #ED107 vV 107 9 9 7

D10 4 D109 D53

vD v D10942 v 986

¢ D96532 ¢+ 94 ¢ ED2

#DKn104 *K74 #8643

Par  Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

4 1 3v0-2 «Q 200 160 20| 9 2 3a4V-1 vA 100 170 10| 9 2 4NO-3 ¢A 150 180 0.0
16 11 4v V-2 +8 200 160 20(17 19 34 V-1 vA 100 170 10| 7 3 4v0-2 &5 100 150 3.0
17 19 49 O-2 «Q 200 160 20| 4 1 24V= vA -110 140 40|10 8 4vO-2 ¢A 100 150 3.0
12 18 2v O-1 «Q 100 110 70| 7 3 24 V+1 vK -140 120 6.0|15 14 2vO= *4 -110 12,0 6.0
13 20 4v V-1 +8 100 110 7.0[(12 18 3¢ O+2 v4 -150 100 80| 4 1 2vO+1 #4 -140 70 11.0

7 3 3vV= +8 -140 6.0 12.0|13 20 3¢ O+3 v9 -170 8.0 100| 6 5 34 0= *4 -140 70 11.0
10 8 3vO= *Q -140 6.0 12.0|15 14 4vS-2 4 A -200 50 13.0|12 18 24 O+1 v9 -140 70 11.0
15 14 3v V= +8 -140 6.0 12.0|16 11 3v S-2 oK -200 50 13.0|13 20 34 O= ¢ A -140 70 11.0

6 5 4v V= a2 -620 20 16.0|10 8 3v S-3 oK -300 20 16.0|17 19 2y O+3 v9 -200 2.0 16.0

9 2 3NO+1 +6 -630 00 180| 6 5 3vS-4 4 A -400 0.0 18.0|16 11 3¢DN-3 &K -500 0.0 18.0
25 48 Bésta kontrakt 26 4764 Bésta kontrakt 27 4108532 Bésta kontrakt
Nord vD7654 44 OD-1200 Ost vD 2¢ S =90 Syd vKn 34 S =140
(0)) + K Alla + EK875 Ingen + E852

#D109732 & ¢ v & NT #K1073 & ¢ v & NT #Kn65 & ¢ v & NT
4 EKKn932 & D65 N 104 103 5 4DKn52 4K9 N8 8576 4ED9  #4 N66597
vKn1082 v9 S 104 103 5 vEKn9 vK10876 S$88576 vD1075 v9843 S$6 6597
+E8 ¢ D76532 0383094 ¢Kn43 ¢ D102 045756 ¢ Kn4 ¢ K10963 076746
*K #865 V38394 #Kn94  #D82 V45756 #E1097 4832 V761746

« 1074 «E1083 & KKn76

v EK3 v 5432 v EK62

¢ Kn1094 +96 ¢ D7

#EKn4 #E6B5 »KD4

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
16 15 3yDN+1 «Q 630 180 00|10 9 3vyDO-3 9 800 180 00|10 9 3¢DO-4 vA 800 180 0.0

1 3 4¢vyDN= 46 590 160 20|17 12 3vO-2 +9 200 160 20 1 3 4a4N= ¢6 420 160 2.0

7 6 44 V-1 ¢K 100 140 40| 5 2 24S+1 vA 140 130 5.0|16 15 34 N+1 ¢+9 170 140 4.0
10 9 5v N-2 +3 -100 120 6.0|16 15 24 S+1 vA 140 130 50| 7 6 INS+2 +9 150 110 7.0

8 4 34V= ¢+ K -140 80 100| 1 3 24S= vA 110 90 9.0|14 20 INS+2 v7 150 110 7.0
13 19 l1la V+2 +K -140 8.0 10.0|14 20 24 S= vA 110 90 90| 5 2 34S= v7 140 6.0 12.0
14 20 34 V= *K -140 80 100| 7 6 3vO-1 A 100 6.0 120( 8 4 34 N= v9 140 6.0 12.0

5 2 3aV+l ¢+ K -170 3.0 150| 8 4 Pass 40 14.0|17 12 24 N+1 ¢6 140 6.0 12.0
18 11 24 V+2 +K -170 30 15.0|13 19 3&#N-1 v6 -100 20 16.0|13 19 44 N-1 a7 -50 10 17.0
17 12 44 V= ¢*K -620 00 18.0|18 11 2¢ O+1 9 -140 0.0 18.0|18 11 44 S-1 v5 -50 1.0 17.0
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